

# 国内·综合



女孩商某从十五六米高的坎上坠入这里

## 她边走路边玩手机 踩空跌入深坑身亡

事发湖北十堰 出事者为一名17岁在校中职女学生



核心提示

□据 央视网

10日晚,湖北十堰17岁的女生商某外出与同伴出去聚餐,商某边走路边玩手机,要过一座桥时,一脚踏空,掉入没有护栏保护的深坑,经抢救无效死亡。

### 17岁女生坠入十多米深坑身亡

昨日早间,记者来到事发现场,不少小区居民正围在一起议论。一位小区居民告诉记者,10日晚上11点左右,在附近一家酒店打工的女孩,从没护栏的坎上掉了下去,女孩被送到医院抢救了。

这位居民带记者来到女孩摔下去的地方,记者目测,这个深坑有十五六米深,中间有一个平台,上面长满杂草。从上面往下看,地面上还有一摊血迹。这位居民

称,当时这个女孩掉下去后,一个男孩也跳下去救她,“那块杂草被压坏了,是男孩跳下的位置,他也受伤了”。事发后,女孩同伴将其抬到小区出口处,一边拨打120,一边拦车。

记者从医院了解到,女孩商某送到医院时心跳停止,经抢救无效死亡。受伤的男孩当晚被转到医院脊柱外科,目前在进一步治疗。

### 女孩边走边玩手机,一脚踩空

日前,记者从女孩商某打工的一生好福记酒店了解到,这名女孩是一名在校中职生,在该酒店进行为期一个月的实习。“10日那天,这个女孩实习期满,第二天就要返校,没想到当晚出了这样的事情。”该酒店大堂经理李先生告诉记者,商某晚上9点30分离开酒店回到宿舍,一个多小时后和同伴离开宿舍,“出事时,酒店一个员工还跳下去救人,摔伤住院了”。

记者来到太和医院脊柱外科,找到了这名救人的男孩。这名男孩称,他叫龚文静,一个月前到酒店打工,和商某比较熟悉,住的宿舍离得也很近。

躺在病床上的龚文静介绍,当天晚上11时,考虑到商某第二

天要返校,住在一起的同伴就商量着出去聚餐。“出门时,商某就拿着我同事的手机玩,我们八九个人有说有笑,商某边走边玩手机。”龚文静称,从小区到北京路上,要过一座桥,到桥的那条路路边是一个深坎,没有护栏,路上也没有路灯。“商某走在靠近深坑的一边,在我后面。”龚文静说,他突然听到“啊”的一声,本能地回头问同伴,谁怎么了。同伴告诉龚文静是商某掉下去后,他不假思索转身跳下去营救,落在深坑中间一个平台上。

龚文静说,跳下去后,他并没有看到商某,而他的双腿发麻站不起来。在同伴的帮助下,龚文静被拉了上来。

## 这台提款机,只有姚明能用

沈阳一提款机离地近2米

□据 东北新闻网

“这提款机我是够不着,太高。姚明的个头儿来估计正好。”

昨日下午,经过沈阳市皇姑区岐山路荆江街路口的市民孙红女士发现,自己想取点儿钱,但路口东北角的提款机自己说啥也够不着。

身高一米八二的刘大哥踮着脚尖,但还是无法输入密码。

### 提款机离地近两米高

这高近两米的提款机被附近居民戏称为“沈阳最高提款机”,大多数普通个头儿的市民不得不放弃取款,也有取款自带板凳的,还有抱着孩子指挥按密码的。

日前,刘大哥来到了提款机前,他把银行卡放了进去,这一切还都正常,接下来他发现,自己的头顶与输入密码的键盘是平行的,想输入密码能大概摸到键盘,但他发现自己根本看不到屏幕。“卡是放进去了,但屏幕是斜着的,看不见字啊。”身高一米八二的他不得不踮起脚尖(如下图),虽然尽力与屏幕平行了,但新的问题又来了——“此时太阳光正好照到屏幕上了,一片白,啥也看着。”“取个钱太费劲了。”刘先生把卡取出,穿上衣服离开了。

### 提款机前有缓步台

这个提款机位于岐山中路96号,西侧是一家药房,东侧是一家新开的

老年公寓。

在老年公寓的大门出来右转,是一个被护栏围起的转角坡道,老人们可以从这里扶着栏杆行走,轮椅也可以从这里通行。

提款机就在这条坡道里,从墙面的痕迹来看,提款机的下方有一条近一米高的土层,附近居民表示,这里本来是有个缓步台的,提款机前也有一个雨搭,就算是一米五高的人也能取款,但后来这个缓步台修路时被拆掉了,这样就显得提款机很高,足有2米。



2013洛阳汽车网第五届团购赏车会开始啦!  
10月18—20日国花园西大门(牡丹桥南)等您来!

**幸福,绽放!** 东风风神A60  
旗舰风范 幸福座驾

2012款CROSS只需77800元包牌省心开回家  
送购置税、保险、上牌费  
车展期间A60周年纪念版现金优惠1万元



首付13800元起  
东风风神等您开回家

东风风神 A60  
旗舰风范 幸福座驾

东风乘用车



超大空间

超低油耗

超多配置

超强安全

超级好开



It's home!

东风风神洛阳龙飞汽车销售有限公司

纱西直营店	洛阳市王城大道与纱厂路交叉口纱西汽车路3号展厅	0379-64153616
东花坛直营店	九都东路名车苑金海马家具终点站	13592002787
偃师直营店	偃师市新法院路口(大堂电厂对面)	15538592586
栾川直营店	栾川县方皮路君山汽车城内	15137959356
新安直营店	新安到涧河东路职高加油站东500米	18638874467
洛宁直营店	洛宁县凤翼东路植物油厂门口(消防队对面)	13592054191

A60 | S30 | X30 CROSS

东风乘用车公司 网址: www.dfpv.com.cn 免费热线: 800 880 6600 / 400 880 6600